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У світі постійних змін і швидкого технологічного розвитку фінансові та 

страхові установи не можуть залишатися осторонь інновацій. Сучасні вимоги до 

обліку фінансових операцій та ризиків вимагають інноваційних рішень, що 

відповідають найвищим стандартам ефективності, безпеки та точності. Сьогодні, в 

контексті цифрової трансформації, дві з найбільш обговорюваних технологій, що 

перетинають кордони можливого, – це блокчейн та штучний інтелект (ШІ). Вони 

не лише відкривають нові горизонти для збору та аналізу даних, але й 

перетворюють підходи до обробки інформації, забезпечуючи більш точний, 

надійний та швидкий облік у цих сферах. 

Блокчейн, як децентралізована система зберігання даних, принесла в облік 

фінансових та страхових установ неперевершену безпеку та недоторканість 

інформації. Завдяки своїй унікальній архітектурі, блокчейн забезпечує 

непереривність та достовірність даних, що є критичними аспектами у фінансовому 

та страховому секторах [1]. 

На страховому ринку, блокчейн-технології виконують ряд важливих завдань. 

Вони автоматизують процеси формування бази страхових історій, що спрощує 

аналіз ризиків та управління страховим портфелем. Також, блокчейн забезпечує 

отримання довідок від державних органів влади, що полегшує перевірку та 

підтвердження страхових випадків. Іншою важливою функцією є фіксація 

страхових подій, що дозволяє сторонам угоди точно визначити умови та обставини 

страхового випадку [2]. 

Впровадження технології блокчейну в бухгалтерську систему призводить до 

зменшення використання паперових документів, що відкриває можливості для 

вдосконалення обігу документів, дозволяє автоматизувати процеси, що сприяє 

зменшенню витрат та підвищенню ефективності управління ризиками,. 

Діджиталізація бухгалтерської інформації також спрощує доступ аудиторів до неї 

для підтвердження проведених підприємством транзакцій. Принципи доступності 

і прозорості передбачають можливість всім учасникам приватного блокчейну 

отримати доступ до відповідних даних, які є доступні для них згідно наданих прав. 

Штучний інтелект в свою чергу, відкриває безліч можливостей у сфері аналізу 

даних та прийняття рішень. Алгоритми машинного навчання та глибокого 

навчання дозволяють фінансовим та страховим установам аналізувати величезні 

обсяги даних у реальному часі, ідентифікувати тенденції та прогнозувати події з 
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високою точністю. Це допомагає зменшити ризики, підвищити рівень 

обслуговування клієнтів та оптимізувати стратегії в управлінні портфелем активів 

та ризиками [3]. 

У контексті бухгалтерського обліку та фінансів, штучний інтелект може 

відігравати важливу роль у автоматизації рутинних завдань і вирішенні складних 

проблем. Наприклад, системи ШІ можуть бути використані для аналізу фінансових 

даних, виявлення аномалій у звітах, прогнозування фінансових результатів, аудиту 

та багатьох інших завдань, що раніше вимагали б значних людських ресурсів та 

часу. Яскравим прикладом впровадження ШІ в обліку є автоматизація процесів 

управління запасами. Це включає визначення руху запасів, визначення чистої 

реалізаційної вартості та автоматичну підготовку бухгалтерських проводок [4]. 

Крім того, за допомогою аналітичних процедур штучний інтелект може 

підготувати звіт про очікувані кредитні втрати (Expected Credit Losses, ECL), 

користуючись даними з різних джерел, таких як сайти, рейтингові агентства та 

журнали.  

Так само, як у випадку з будь-якою передовою технологією, штучний 

інтелект несе з собою не лише потенціал для прогресу, але й ризики та етичні 

проблеми. Серед них варто виділити сумніви у відносності та можливість 

дискримінації в алгоритмах, а також проблеми конфіденційності особистих даних 

та впливу на ринок праці. У світлі цих проблем, наукова спільнота повинна активно 

працювати над розробкою етичних та правових стандартів для ШІ. Такий підхід 

дозволить збалансувати переваги цієї технології з мінімізацією ризиків і 

забезпечити сприятливі умови для її подальшого розвитку [5]. 

Загалом, інноваційні технології блокчейну та штучного інтелекту 

відкривають нові можливості для фінансових та страхових установ у покращенні 

ефективності, зменшенні ризиків та підвищенні якості обслуговування клієнтів. 

Однак важливо враховувати потенційні виклики, такі як захист персональних 

даних та нормативна відповідність, і впроваджувати ці технології з врахуванням 

всіх аспектів безпеки та приватності. 
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